
数 % 数 % 数 % 数 % 数 %

学校の教育目標や教育方針が生徒や保護者
に分かりやすく説明されている。

24 25% 60 63% 10 11% 0 0% 1 1%

生徒や保護者の希望にあった教育活動が行わ
れている。

28 29% 53 56% 10 11% 0 0% 4 4%

通信制課程の特色ある学校作りに努めてい
る。

36 38% 53 56% 3 3% 0 0% 3 3%

生徒に分かりやすい授業を行っている。 21 22% 58 61% 6 6% 1 1% 9 9%

生徒が分かるまで丁寧に教えている。 19 20% 54 57% 9 9% 1 1% 12 13%

本校の校則やきまりが分かりやすく説明されて
いる。

35 37% 54 57% 3 3% 0 0% 3 3%

生徒一人一人の様々な悩みや相談事に親身
に対応している。

30 32% 48 51% 5 5% 0 0% 12 13%

生徒が意欲的に参加できるような学校行事の
工夫がなされている。

23 24% 53 56% 11 12% 0 0% 8 8%

生徒の進路についていろいろな情報の提供に
努めている。

19 20% 58 61% 7 7% 1 1% 10 11%

生徒一人一人の能力・適性を生かした進路指
導が行われている。

21 22% 45 47% 10 11% 1 1% 18 19%

生徒の進路を決定するにあたり、保護者との連
絡を密にしながら進路指導を進めている。

15 16% 45 47% 14 15% 4 4% 17 18%

電話や手紙等での保護者連絡や情報提供を積
極的に行っている。

32 34% 50 53% 9 9% 1 1% 3 3%

保護者からの相談事や電話等の連絡にいつも
丁寧に応じている。

39 41% 39 41% 5 5% 0 0% 12 13%

学校が徴収しているお金について、分かりやす
く説明されている。

34 36% 47 49% 4 4% 1 1% 9 9%

学校からの文書やたよりには必ず目を通してい
る。

61 66% 30 32% 1 1% 0 0% 1 1%

進路等については、家族でよく話し合っている。 30 32% 44 47% 15 16% 3 3% 1 1%

スクーリングの日程等を確認し、出席を促すよ
う励まし、声をかけるようにしている。

49 53% 38 41% 5 5% 1 1% 0 0%

生徒を本校に入学させて良かったと思います
か。

67 72% 23 25% 0 0% 0 0% 3 3%

「令和６年度　学校評価のための保護者アンケート」集計結果

 在籍者数161名、回答者数95名、回答率59％

そう思う
ある程度
そう思う

あまり
思わない

全く
思わない

分から
ない

協同連携

・前の学校ではけがで好きなことを諦めていましたが、自分なりに楽しんでいくことができた
　し、先生方も大会参加を後押しして頂けてよかったです。ありがとうございます。

・小さなトラブルなどもあったりしましたが、その都度臨機応変に対応して下さったり寛大に
　見守ってくださったので大変感謝しております。

・いつもお世話になりありがとうございます。先生方のあたたかいところがいいと思います。

・本人のペースで勉強できるようなので、とても良いシステムだと思います。感謝しておりま
　す。ありがとうございました。

・電話すると丁寧にわかり易く説明してくれる為、助かります。

・歴史の先生について、お話しが面白く授業が楽しそうです。テスト用紙について、返却され
　ず点数も間違った問題も知ることが出来ないのは、どういった理由でしょうか？
 （希望すれば解説を受けることができますので、お問い合わせください。）

保護者から

項　　目 評　　　価　　　項　　　目

保護者自
身につい
て

学校経営

学習指導

生徒指導

進路指導


